# 送赠「爱心月饼」二十载 「家餸爱」受助者变身义工送关怀

(2021年9月21日)中秋佳节来临之际,香港中华煤气有限公司(煤气公司)联同基督教家庭服务中心,于9月18日举办「爱心月饼显关怀」行动,探访鲤鱼门寮屋区的独居长者、基层家庭,并为他们送上关爱和节日祝福。今年活动的其中一大亮点,是除了煤气公司温馨义工队外,还有多位来自曾受煤气公司「家餸爱·添温馨」计划帮助的基层家庭代表,也从昔日的受助者「转变身份」成为今日的助人者,一齐加入义工行列,帮助更多有需要人士。

早前疫情反复下,人际间乃至与社区间的接触都大大受阻,不少基层家庭都面对疫境之困,无论经济和身心所承受的压力都可谓「百上加斤」。为此煤气公司特别推出「家餸爱·添温馨」计划,向超过1,800 个基层家庭捐赠新鲜餸菜包,支持他们生活所需,直接减轻膳食开支。现时疫情渐趋缓和,又临近中秋佳节,更适逢煤气公司的「爱心月饼显关怀」行动举办至今刚好二十年周年,有见及此,煤气公司温馨义工队特别透过社福机构,邀请到多位基层家庭代表一齐担任义工,一方面,希望鼓励这些基层家庭的家长带着子女,在后疫情时期多些走出家宅走入小更多有需要人士,为社会注入更多正能量。

煤气公司副常务董事黄维义当日亦在百忙之中抽空前来参加活动,更亲身探访寮屋区的基层家庭,慰问长者,并为他们送上爱心礼物。黄维义表示,「如此有意义的活动,就算再忙也一定要参加」。他又指,煤气公司将来还会举办更多类似活动,竭诚履行企业社会责任,在疫后「新常态」下继续推动商社携手合作,希望帮助更多有需要人士。

煤气公司于 2001 年开始举办「爱心月饼显关怀」活动,每年中秋节前都向社会有需要人士派发爱心月饼,藉此推广「关爱共融」的信息,今年已送出约 14 万个爱心月饼,而二十年来,送出的月饼则累计超过 270 万个。

另外,9月11日,煤气公司还与香港房屋协会携手,于坚尼地城观龙楼举办了一场别开生面的「花灯月圆怀旧夜」活动,包括摊位游戏、歌星表演等,与区内一众长者和他们的照顾者喜迎中秋。

围绕同一个中秋主题,两场不同的爱心公益活动,足见即使疫情之下,煤气公司亦从无减少对基层社群的关怀,不曾忽略自己肩负的企业社会责任。纵然疫情令我们不得不「保持距离」,但爱与关怀绝不会因此间断。

-完-

## 新闻相片:

#### 相片一:



煤气公司副常务董事黄维义(中)带领温馨义工队及「家餸爱·添温馨」计划的家庭义工,一同探访鲤鱼门寮屋区的长者,送上节日关爱。

### 相片二:



煤气公司副常务董事黄维义(中)带同中秋福袋、爱心月饼及防疫口罩出席探访活动。

#### 相片三及四:





煤气公司与香港房屋协会合作举办「花灯月圆怀旧夜」活动,包括摊位游戏、 歌星表演等,与区内一众长者和他们的照顾者喜迎中秋。

新闻界垂询:

香港中华煤气有限公司

冯振超

助理总经理 - 企业事务

电话:2963 2578

图文传真: 2516 7368

电子邮递:danny. fung@towngas. com 电子邮递:ky. tsoi@towngas. com

蔡嘉茵

企业传讯经理

电话:2963 3497

图文传真:2516 7368